
Летопис, април 2026.  

 

1. април 2026. Дан шале у знаку знања и смеха!  

Поводом 1. априла ученици одељења 3/1 и 4/1 организовали су занимљив 

квиз знања и шале. Кроз питања из хумористичке културе и шаљиве 

математичке задатке, показали су да учење може бити и те како забавно! 

Смех, тимски дух и креативност обележили су овај дан, а ученици су још 

једном доказали да се знање најлепше усваја уз добро расположење. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. април 2026. Дан друштвених игара  

 

У школи је обележен Дан друштвених игара између другог и трећег часа, а 

ученици су се надметали у различитим играма и на тај начин развијали 

заједништво и такмичарски дух. Један сасвим другачији школски дан!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8. април 2026. Шиз-фриз  

Такмичење „Шиз-фриз“ одржано је у издвојеном одељењу наше школе, а у 

њему су учествовали ученици од првог до четвртог разреда. Кроз 

креативно осмишљене и маштовите фризуре ученици су показали своју 

оригиналност, труд и смисао за игру и забаву. 

У пријатној и веселој атмосфери представљене су бројне занимљиве и 

необичне фризуре, које су изазвале велико одушевљење присутних. 

Стручни жири је имао тежак задатак да изабере најуспешније радове.  

На крају такмичења проглашени су победници, којима су свечано уручене 

дипломе као признање за уложени труд, креативност и маштовитост. Сви 

учесници су показали да су игра, дружење и заједничко стварање најлепши 

део школских активности. 

Ово такмичење још једном је показало колико су ученици креативни и 

спремни да своје идеје претворе у занимљиве и несвакидашње радове. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9. април 2026. Потрага за јајима  

Ученици одељења 3/1 и 4/1 данас су уживали у ускршњој потрази за јајима 

у школском дворишту.  

Кроз игру су показали сналажљивост, тимски дух и радост дружења. Након 

тога уследио је квиз знања, где су ученици кроз занимљива питања 

проверили своја знања и показали одличну сарадњу. Осмеси, игра и лепо 

расположење обележили су овај дан!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. април 2026. Светски дан књиге  

На данашњи дан 1616. године умрла су два 

великана светске књижевности – Мигел 

Сервантес и Вилијам Шекспир. Нешто више од 

четири века касније подсећамо се значаја ових 

аутора, али и књиге уопште!  

Тим поводом је у холу матичне школе одржана 

изложба посвећена књизи, њеним различитим 

облицима, а све уз презентацију која говори о 

томе од чега се све књига састоји. Ученици су 

посебно били заинтересовани за рад на писаћој 

машини, што нас је вратило у нека ранија 

времена.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27. април 2026. Туризам Србије, угледни час  

У школском дворишту одржан је угледни час географије о туризму Србије. 

Присуствовали су многи чланови колектива, а осмаци су заједно 

представили своје радове и излагали о знаменитостима појединих градова 

и регија. На крају је све било слађе уз ратлук!  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Више фотографија можете погледати на званичној фејсбук 

страници школе: https://www.facebook.com/ripanjputnik 

 


